

САОПШТЕЊЕ

Припадници Министарства унутрашњих послова, у сарадњи са надлежним тужилаштвима, у циљу сузбијања кривичних дела из области имовинских деликата, ухапсили су у више одвојених акција у претходних неколико дана 55 особа.

Због ових кривичних дела поднете су кривичне пријаве у редовном поступку против још 40 особа. Кривичним пријавама, између осталих, обухваћено је и девет малолетних особа.

Сви они сумњиче се да су извршили укупно 213 кривична дела из области имовинских деликата.

ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су В.К. (1997) због постојања основа сумње да је извршио кривична дела разбојништво и недозвољено држање опојних дрога.

Сумња се да је он 11. новембра ове године у Нехруовој улици пришао с леђа двадесетогодишњем раднику једне доставе хране, ставио му руку на раме, а када се младић окренуо ударио га два пута у лице.

Од задобијених удараца оштећени је пао на бетон а В. К. је, како се сумња, наставио да га удара траживши му новац.

Младић му је дао 11.000 динара од пазара и 1.000 динара свог новца. У претресу стана и других просторија које користи В. К. пронађено је пет пакетића са мањом количином марихуане.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ваљеву ухапсили су Т.Ј. (1971) због постојања основа сумње да је извршио два кривична дела превара.

Сумња се да се он од априла до августа двојици мушкараца из околине Ваљева лажно представљао као радник Безбедносно-информативне агенције и довео их у заблуду тако што им је обећао да им обезбедити посао у Минхену.

Т.Ј. је од њих, како се сумња, узео 288.000 динара.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Ваљеву.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини ухапсили су П.Т. (1982) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је он 14. новембра ове године на шеталишту у Улици краља Петра у Параћину приметио да је осамнаестогодишњи младић изашао из једне златаре како би преузео пошилићку посредством брзе поште.

П.Т. је, како се сумња, искористио тај тренутак, утрчао у златару и из излога украо пластичну лутку на којој је био велики сребрни ланац, више платоа са ручним сатовима и комадима накита, а потом побегао из златаре.

Сумња се да је на овај начин златару оштетио за 107.000 динара.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Параћину.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Крагујевцу ухапсили су М.С. (1985) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело превара.

Сумња се да је он почетком октобра ове године довео у заблуду једног мушкарца из Крагујевца да ће на његовом аутомобилу „мерцедес ванео“ извршити преглед код Агенције за безбедност саобраћаја у циљу регистрације возила.

М.С. је, како се сумња, преузео возило од тог мушкарца и након неколико дана га продао за 1.000 евра непознатим особама.

На овај начин власника аутомобила је оштетио за око 3.000 евра.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Пазару ухапсили су Х.А. (1989) због постојања основа сумње да је извршио три кривична дела тешка крађа и две крађе.

Сумња се да је он 3. септембра ове године из породичне куће једног мушкарца из Новог Пазара украо новчаник и банковну картицу.

Он се сумњичи и да је у ноћи између 19. и 20. новембра од два мушкарца која су била на лечењу на једном одељењу Медицинског центра Нови Пазар украо мобилне телефоне и јакну са кључем од возила и личним документима.

Такође се сумња да је у ноћи између 5. и 6. октобра из једног незакључаног подрума украо бицикл, као и да је 15. новембра из продавнице истог власника украо цигарете.

Полиција је код њега пронашла украдени мобилни телефон и јакну.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу ухапсили су Т.Т. (1991) због постојања основа сумње да је извршила кривична дела превара и недозвољена трговина.

Сумња се да је она преко профила „prodaja_originalne_garderobe“ продавала гардеробу па је тако једном мушкарцу из Чајетине уместо зимске јакне коју је наручио за 7.000 динара послала пакет у ком се налазила копија дуксерице познате марке вредности око 2.000 динара.

Т.Т. је, како се сумња, на пошиљци навела лажне податке, а профил преко кога је продавала је 22. новембра деактивиран.

Полиција је у стану и другим просторијама који користи пронашла 1.012 одевних предмета, међу којима и зимске јакне, дуксерице, мајице и тренерке, без доказа о пореклу.

На овај начин буџет Републике Србије оштећен је за око 600.000 динара.

Осумњичена је, уз кривичну пријаву, приведена Основном јавном тужилаштву у Ужицу.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су И.С. (1998) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Он је ухапшен непосредно након што је из једног маркета на коме је претходно разбио стакло на улазним вратима однео метални сеф са око 100.000 динара.

Полиција је у стану и другим просторијама осумњиченог пронашла сеф са новцем и фискалним рачунима.

Он је, уз кривичну пријаву, приведен Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су Д.У. (1980) због постојања основа сумње да је извршио пет кривичних дела тешка крађа и једну крађу.

Сумња се да је он у протеклих неколико дана на територији Лазаревца прилазио с леђа старијим женама и из руку им отимао ташне и бежао, као и да је 21. новембра обио магацински простор једне трговинске радње из ког је украо алкохолно и безалкохолно пиће.

Такође се сумња да је 20. септембра из једне куће у Лазаревцу украо телевизор, електричну грејалицу и скупочене наочаре за сунце.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Лазаревцу.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су Д.М. (1979) због постојања основа сумње да је извршио два кривична дела разбојништво, тешку крађу на дрзак начин и пет крађа.

Сумња се да је он 1. септембра ове године у Булевару деспота Стефана, у лифту једне зграде, осамдесетпетогодишњег мушкарца више пута ударио и отео му 60 евра и 14.000 динара. Оштећени је том приликом задобио тешке телесне повреде.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Вишем јавном тужилаштву у Београду.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару ухапсили су В.Т. (1992) због постојања основа сумње да је извршила кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је она 7. новембра ове године дошла до куће једног мушкарца из околине Зајечара, прескочила ограду, а потом у кућу ушла кроз незакључана врата сутерена, где је пронашла кључ улазних врата.

Она је, како се сумња, из спаваће собе украла књигу у којој је било 5.000 евра, а потом закључала врата и побегла.

Осумњиченој је одређен притвор до 30 дана.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Крагујевцу ухапсили су С.А. (1995) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело превара.

Сумња се да је он 22. новембра ове године од једног мушкарца из околине Лајковца преузео аутомобил „пасат“ уз договор да му за њега на рачун банке уплати 348.000 динара.

С.А. није уплатио новац, а аутомобил је 22. новембра препродао мушкарцу из Београда.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу ухапсили су Т.А. (1991) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело разбојништво и више тешких крађа.

Сумња се да је он у септембру и октобру ове године од три жене одузео златне ланчиће чија се вредност процењује на око 70.000 динара, а од једне жене мобилни телефон вредности око 7.000 динара.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Нишу.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу ухапсили су М.Љ.(1993) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је у ноћи између 1. и 2. априла ове године у једном селу обио помоћне просторије из којих је украо мотор чија се вредност процењује на око 450.000 динара.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Алексинцу.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пироту ухапсили су Д.Р. (1986) и М.П. (1988) због постојања основа сумње да су извршили два кривична дела крађа.

Сумња се да су они од 1. јула до 5. октобра ове године крали нафтне деривате из цистерне која је смештена у магацинском простору једног предузећа.

На овај начин, ово предузеће оштетећено је за 1,8 милиона динара.

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Основном јавном тужилаштву у Пироту.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Крагујевцу ухапсили су Б.А. (2000) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је он 2. августа ове године обио прозор на кући шездесетседмогодишње жене, а потом и врата спаваће собе из које је украо 1.500 евра.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву ухапсили су М.К. (1989) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је он 16. септембра ове године у Улици војводе Мишића у Смедеревској Паланци отворио сувозачева врата незакључаног аутомобила, у ком је спавао мушкарац, и украо новчаник у ком се налазио новац у разним девизним и динарским апоенима, укупно 15.000 динара, мобилни телефон и фотоапарат.

Новчаник је потом вратио на седиште.

На овај начин оштећеном је причињена штета која се процењује на око 70.000 динара.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Великој Плани.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву ухапсили су Н.И. (1980) због постојања основа сумње да је извршила кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је она 16. новембра ове године док је оштећени био у дворишту непажено ушла у његову кућу и из јакне у ходнику украла новчаник са 17.000 динара и лична документа.

Полиција је код ње пронашла украдени новчаник са личним документима.

Осумњичена је, уз кривичну пријаву, приведена Основном јавном тужилаштву у Великој Плани.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичне пријаве у редовном поступку против двојице малолетника, старости 15 и 16 година, док се за четрнаестогодишњаком трага, због постојања основа сумње да су извршили кривично дело разбојништво.

Сумња се да су њих тројица, 13. новембра 2018. године, у Булевару краља Александра испред једне коцкарнице пришли педесетједногодишњем мушкарцу, ударили га песницом у лице услед чега је он изгубио свест, а потом му из џепа панталона узели 70 евра и око 4.700 динара.

Због задобијених повреда мушкарцу је помоћ указана на ВМА, где су му констатоване лаке телесне повреде.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против тридесетосмогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Он се сумњичи да је у фебруару ове године обио једну кућу у Бору чији је власник тада био у иностранству и из ње украо разне ствари, чија се вредност процењује на око 120.000 динара, које је потом продао.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против двадесеттворогодишњег младића, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Он се сумњичи да је у периоду од 10. до 12. августа 2018. године направио отвор у зиду магацина једног предузећа из кога је украо балиране коцке бакра.

Тиме је, како се сумња, предузећу нанео штету од око 3,2 милиона динара.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву, по налогу Основног јавног тужилаштва у Смедереву, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против четрдесеттворогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је извршио два кривична дела тешка крађа, којима је „Ватрогасно друштво Долово“ и једну мештанку оштетио за око 250.000 динара.

Приликом претреса, полиција је пронашла четири радио станице, двоје клешта, две батеријске лампе, брусилуцу, моторну тестеру, грејну пећ и грађевинска колица, за које се сумња да су украдени.

Такође, пронађене су и скупоцене нафтне пумпе, компресори, разни алат, каблови за струју и електрична расвета, чија се вредност процењује на више од 500.000 динара.

Осумњичени се иначе налази у притвору у Окружном затвору Смедерево због раније извршених кривичних дела.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу Другог основног јавног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку

против двадесетпетогодишњег младића, због постојања основа сумње да је извршио четири кривична дела разбојништва.

Сумња се да је он, заједно са још једном особом, 25. октобра ове године из једне продавнице у Улици Сретена Вукосављевића, уз претњу ножем одузео 90.000 динара, а неколико дана касније из исте продавнице али у Калуђерици још 20.000 динара.

Такође се сумња да су њих двојица, 10. новембра 2018. године, из друге продавнице такође у Калуђерици одузели 90.000 динара, а 17. новембра 2018. године из радње у Улици Љубише Миодраговића око 50.000 динара.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу Другог основног јавног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против тридесетосмогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је извршио шест кривичних дела неовлашћено коришћење туђег возила.

Он се терети да је на територији Београда, у октобру и новембру 2018. године, подесним предметом откључавао браве на вратима аутомобила а потом их одвозио у непознатом правцу и остављао на улици.

Полиција је пронашла аутомобиле марке "фиат уно", "мазда 626", "мицубиши колт", "цитроен 3Х", као и два возила "сузуки марути" и вратила их власницима.

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пироту, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против двадесеттворогодишњег младића, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело превара.

Он је, како се сумња, са мушкарцем из Пирота уговорио продају преко Интернета два мобилна телефона марке „ајфон“ за 125.000 динара. Након што му је мушкарац уплатио договорену суму новца, младић му није испоручио телефоне.

**Београд,
Број: 1006/18
29. новембар 2018. године**